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II. megoldás: Felhasználhatjuk a
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Tehát egy alkalmas λ arányossági tényez®vel a háromszög oldalai ilyen alakúak:

a = 4λ, b = 3λ, és c =
√

a2 + b2 =
√

16λ2 + 9λ2 = 5λ.

A feladat szerint
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III. megoldás: Trigonometriai képletek nélkül is 
élhoz érhetünk. Az α szög felez®je az a oldalt x és y részekre

osztja. (Lásd ábrát.)
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Tehát

a = x+ y =
b+ c

2
=
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2
= 7.

Pythagoras tétele szerint

72 + b2 = (14− b)2 = 196− 28b+ b2,

ahonnan

28b = 147, és így b =
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4
stb.
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zi g. III. o. t.)

IV. megoldás: Még a szögfelez®�tételt is nélkülözhetjük. Forgassuk AB = c átfogót A körül az AC = b oldal

meghosszabbításába: AB′ = c. (Lásd ábrát.) Akkor nyilván

B′C = b+ c = 14,

és a
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α

2
.

Tehát a BB′C derékszög¶ háromszögb®l
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stb., mint a III. megoldásban.
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